PRACOVNI LIST — TESTOVE OTAZKY
9. ROCNIK
Ve kterém fadku jsou jen véty jednoclenné?
a) Jde se nam dobfre. Pronikavy hvizd. Naucim té to.
b) Nékdo zvoni. Zastavit! Hfmi.
c) Styska se mi. V kamnech zapraskalo. Huci mi v usich.
Ve kterém bodé je véta s nevyjadienym podmétem?
a) Dnes prsi.
b) Mdam velkou radost.
c) Hlasili to v rozhlase.
Slovo DAVNOVEK je:
a) slovo odvozené
b) slovo zkratkové
c) slovo slozené
Ve které vété nejsou pravopisné chyby?
a) Slunecni paprsky se opiraly o okenni parapet.
b) Nevim, jestli mi sily vydrzi az k cily.
c) Vlny s pfijemnym Sumnénim vybihali na pevninu.
Ve které z nasledujicich vét je pfisudek jmenny se sponou?
a) O celém pfipadu jsem vds informoval.
b) Autor knihy je neznamy.
c) Zpivali jsme novou pisen.
Cast spoleéna zakladovému a odvozenému slovu je.
a) slovo pfibuzné
b) kofen
c) slovotvorny zaklad
Ktera z nasledujicich vét obsahuje dopinék?
a) Petra byla celad udychana.
b) Petfe se Spatné dychalo.

c) Petra pribéhla cela udychana.
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V kterém bodé jsou véty v poméru stupfiovacim?

a) Nasbirali jsme plny kosik hub, ale htibky jsme nenasli.

b) NeslySel jsem telefon, mél jsem totiz sluchatka v usich.

c) Pred odchodem do prace nejen nakoupila, ale stihla i uvafit.
V kterém bodé je véta napsana pravopisné spravné?

a) Dni se kratili.

b) Dny se zvolna prodluZovaly.

c) Dnové mé mladosti uz uplynuly.

Ve vété ODPOLEDNE SE NA NAMESTi OBJEVILA MALA SKUPINKA LIDI. jsou postupné spravné uréeny vétné
¢leny v bodé:

a) Puc, Pum, P, Pks, Po, Pt

b) Pug, Pt, PF, Pks, Po, Pkn

c) Puc, Pum, PF, Pks, Po, Pkn

Ve kterém bodé je prislove¢né urceni podminky?

a) Pres nesouhlas otce odesel.

b) Pro pravdu se ¢lovék zlobi.

c) Za pékného pocasi vyrazime na vylet.

Ve kterém bodé je osobni zajmeno?

a) Chovatel, jehoZ pes vyhral, mél radost.

b) Poznali jsme jeho pratele.

c) Jeho se ten problém netykal.

Ktera véta je napsana chybné?

a) StézZi pochopi, Ze jsem ztratila jeho oblibenou knizku.
b) Po sesednuti s kola zkontroluj jeho technicky stav.
c) Skus sity nové kalhoty, at vidim, jak v nich vypadas.
Ve kterém bodé jsou pouze slova odvozena?

a) zemépisny, lizatko

b) déjepis, listonos

c) divadlo, okamzik

Slovo ROZUMNE bylo utvoreno ze slova.

a) rozumét



16.

17.

18.

19.

20.

21.

b) rozum

c) rozumny

Napis, v jakém vyznamovém pomeéru jsou nasledujici nékolikanasobné vétné cleny:

a) Nas pes skdkal radosti hned na mé, hned na bratra.

b) Jsem maly, ale Sikovny.

c) Mij kamarad byl Sikovny, a tudiz vitany pomocnik.

Ve kterém bodé jsou slova vyznamové souradna?
a) lZice, vidlicka, nlz, talif, sporak

b) fteka, ocean, more, rybnik, pevnina

c) tuzka, propiska, pero, fix, pastelka

Ve kterém bodé jsou jen zajmena?

a) mé, si, sen, jako

b) nds vsechny, konecné, komu

c) ktefi, j3, tyto, se

Ve kterém bodé jsou spravné urceny mluvnické kategorie slovesného tvaru VYDALI BYCHOM SE?

a) 1l.os., ¢.mn., zp.podmifi.min., rod ¢in., vid dok.

b) 1.0s., ¢.mn., zp.podmin.pfit., rod cin., vid nedok.
c¢) 1l.os., ¢.mn., zp.podmin.pfit., rod ¢in., vid dok.
Ktera z vedlejsich vét je prislovecna ucelova?

a) Chtél, abych prisla.

b) Pfrisla, aby se rozloudila.

c) Dostal jsem zpravu, abych se vratil.

Ve kterém bodé jsou jen samé dvojice antonym?

a) vlevo —vpravo, laska — nenavist, pfichod — odchod
b) nahoru doll, maly — kratky, Siroky Gzky

c) pracovat —odpocivat, noc — den, kfik - hluk






